



## КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія  
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання  
природних ресурсів

### ВИСНОВКИ

від 15 вересня 2022 року

№ 111

м. Кропивницький

***Про лист НКРЕКП щодо перегляду тарифів для  
ОКВП “Дніпро-Кіровоград” шляхом коригування  
в частині витрат на оплату праці***

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, заслухавши та обговоривши інформацію заступника генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград” Омелькіна О.М., директора департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Кіровоградської обласної військової адміністрації Довжук О.В. щодо перегляду НКРЕКП тарифів для ОКВП “Дніпро-Кіровоград” шляхом коригування в частині витрат на оплату праці, враховуючи, що відповідно до пункту 4.2 розділу IV Процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженої постановою НКРЕКП від 24.03.2016 № 364, зміна тарифів може проводитись за обставин, що впливають або можуть вплинути на результати діяльності ліцензіата в період регулювання, а саме зміни протягом строку дії тарифів обсягу окремих складових структури тарифів з причин, які не залежать від ліцензіата, а саме збільшення або зменшення мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму, податків, зборів, платежів, підвищення або зниження цін (тарифів) на реагенти, паливно-енергетичні ресурси, придбання води в інших суб'єктів господарювання та/або очищення власних стічних вод іншими суб'єктами господарювання, курсу валют за наявності зобов'язань по запозиченнях (кредитах, позиках) міжнародних фінансових організацій; встановивши, що на засіданні НКРЕКП, яке проводилося у формі відкритого слухання 11 лютого 2022 року, схвалено проєкт постанови «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення ОКВП «Дніпро-Кіровоград». Зазначеним проєктом постанови НКРЕКП пропонується установити підприємству тарифи на централізоване водопостачання:

споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, замість 8,04 грн - 8,22 грн за 1 куб. м (без

податку на додану вартість);

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, замість 21,01 грн - 21,67 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість),

на централізоване водовідведення замість 17,30 грн - 17,97 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість). Але, враховуючи військовий стан, згідно з постановою КМУ № 502, НКРЕКП призупинило розгляд даного питання в рамках тарифів для населення. З огляду на зазначене,

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:**

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

**Голова постійної комісії**

**Юрій ДРОЗД**